



## Certificate of Compliance

This is to Certify that the Management System of

## **GROWELL VISION**

OPP. DHARMKANTA, DELHI ROAD, MORADABAD-244001, UTTAR PRADESH (INDIA)

has been assessed and found working satisfactorily as per the norms of "Good Manufacturing Practice" as laid down by "World Health Organization" which has been in conformance to their requirements of

## WHO-GMP

## For the scope of

MANUFACTURING, TRADING & SUPPLY OF MEDICINES AND PHARMACEUTICAL GOODS

0 4161 40 11	0.4.000.400
Certificate No.	GACB6490

Date of Initial Registration 12th Aug 2020 Issue Date 12th Aug 2020

1st Surveillance on or before 12th Aug 2021 Expiry Date 11th Aug 2023

2nd Surveillance on or before 12th Aug 2022









